

Cilj projekta 2SoKroG je uspostaviti i ojačati socijalnu aktivaciju na pograničnom području. Svrha socijalne aktivacije je pružanje pomoći dugotrajno nezaposlenim osobama i korisnicima socijalne pomoći kod ponovnog i aktivnog uključivanja u društvo i zapošljavanje.

Za poboljšanje javnih usluga i implementaciju projektnog inovativnog modela socijalne aktivacije bitno je osigurati jačanje kompetencija i vještina javnih institucija, odnosno djelatnika centara za socijalnu skrb, zavoda za zapošljavanje koji će surađivati s ranjivim skupinama za njihovo uspješnije uključivanje na tržište rada.

POZIVAMO VAS NA STRUČNO DOGAĐANJE (»Peer Review«)

»Uloga socijalne aktivacije na pograničnom području Slovenija – Hrvatska
za jačanje partnerstva i poboljšanje institucionalnih vještina«

12. veljače 2019. godine

Čakovec (Hrvatska)

(Bana Josipa Jelačića 22B)

S namjerom osvješćivanja, obrazovanja, promocije i doprinosa stvaranju razvoja međuinstitucionalnog partnerstva i poboljšanja institucionalnih kapaciteta na području socijalne aktivacije na »peer review« događanju u Čakovcu stručnjaci za socijalnu tematiku iznijet će postojeću problematiku i svoja iskustva u radu te predložiti određena rješenja za stvaranje što kvalitetnijih smjernica za razvoj inovativnog modela socijalne aktivacije.

»Peer Review« događanje namijenjeno je centrima za socijalnu skrb, zavodima za zapošljavanje, resornim ministarstvima, tematskim stručnjacima, institucijama neformalnog obrazovanja, društvenim poduzećima, jedinicama lokalne samouprave, neprofitnim organizacijama i drugim zainteresiranima.

Sudjelovanje na »peer review« događanju je **besplatno**.

Prijaviti se možete do 6. 2. 2019. putem sljedeće [POVEZNICE](#).

S poštovanjem,

dr. Klavdija Rižnar
voditeljica projekta 2SoKroG
ZRS BISTRA PTUJ

Organizator »Peer Review«
Ivana Knez, voditeljica projekta
JU REDEA, Čakovec

dr. Marinka Vovk, voditeljica
projekta CPU SO.P.

9.00 – 9.30	<i>Registracija sudionika i izjave za medije</i>
	Pozdravni govor
	Ivana Knez – voditeljica projekta 2SoKroG iz Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA – uvod u „peer review“ događanje u Čakovcu
9.30 – 9.50	Dr. Klavdija Rižnar – voditeljica projekta vodećeg partnera ZRS Bistra Ptuj – općenito o projektu
	Ana Kralj – zamjenica ravnateljice Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA - pozdrav
	Matija Posavec – župan Međimurske županije - pozdrav
	Radni dio
9.50 – 10.00	Mateja Vrtarić - financijska voditeljica projekta 2SoKroG iz Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA - predstavljanje izvješća s prvog „peer review“ događanja u Ormožu
	Panel rasprava
	Vlatka Vincetić mag. act. soc. , voditeljica službe za EU fondove, socijalne, zdravstvene i humanitarne programe u Gradskom društvu Crvenog križa Čakovec, voditeljica i stručnjakinja na projektima za razvoj izvaninstitucionalnih socijalnih usluga za starije i nemoćne osobe, za mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi. Članica radnih skupina na regionalnoj i nacionalnoj razini u području zapošljavanja, rad s mladima i socijalnih usluga.
	Kratki uvod u događanje i predstavljanje panelista
10.00 – 11.30	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Tatjana Katkić Stanić načelnica Sektora za koordinaciju politika i unapređenje stručnog rada centara za socijalnu skrb u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku HR; ➤ Tedeja Juvan i Jana Lovšin sekretarka Ministarstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti SI; ➤ Alenka Bilić, ravnateljica Centra za socijalnu skrb Čakovec; ➤ Marina Kodba, predstavnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, PU Čakovec, ➤ Marinka Vovk, direktorica CPU SO.P. društveno poduzeće u SI, ➤ Ivan Božić, direktor HUMANA NOVE, društveno poduzeće u HR, ➤ Petra Lazić, predstavnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, PU Varaždin
11.30 – 12.15	<i>Stanka</i>
12.15 – 13.30	Nastavak moderirane rasprave s panelistima i donošenje zaključka s rasprave – identifikacija problema i potencijalna rješenja u skladu s postojećim zakonodavstvom i postavljanje smjernica kao podloge za inovativni model socijalne aktivacije